
 
 

  أساسي9                                                             ة مفيدة بورقيبة حمام الأنف المدرسة الإعدادي

 13/05/2022                          دق 45التوقيت:                                        نيذة: نجوى العلا تاالأس

 الإسم واللقب:                                                                  

  6 رقــم عــادى فــرض

 أكمل بما يناسب )نقاط  5 1(التمرين

= 𝐴𝐵إذا كان    -أ مربع     ABCDلدينا الرباعي   = 𝐴𝐶      فإنا    6√  ⋯ … ..    

= 𝐴𝐶إذا كان   -ب                                         = 𝐴𝐵فإنا          6√  ⋯ … … ..  

= 𝐴𝐵إذا كان    -أ إرتفاع منه  [AH]متقايس الأضلع  و   ABCالمثلث   لدينا = 𝐴𝐻فإنا       6√  ⋯ ..   

= 𝐴𝐻إذا كان   -ب                                         = 𝐴𝐵فإنا          6√  ⋯ … … ..  

 )نقاط  8 2(التمرين

 التالية   و المتراجحات   كل من المعادلات   IRحلا في 

(1       −6𝑥 + 1 ≥ 2𝑥              (2   (3𝑥 + 1  )2 = 6𝑥 + 5        
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(3      3( 𝑥 − 1)2 < (√3𝑥 − 2)
2

                      (4   −2𝑥 + √2   ≥ 1 −  √2𝑥      
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  )نقاط 8 4(التمرين
 . OI=OJ=1cm   في المستوي حيث  متعامدا معينا (O,I,J)أرسم   

 E(2,4)و   B(4,0)  و A(2,0)  طاعين النق1)  

 [OB]منتصف Aالنقطة ثبت أنا أ -أ
  AEو  OAو    OBأحسب كل من   -ب

  [EB]منتصف Nالنقطة و  [OE]منتصف Mالنقطة حيث   Nو  Mعين النقطتين  2)

    MNأحسب البعد  -أ

 مربع  IMNKأثبت أنا الرباعي  (OI)على  Nالمسقط العمودي لــ  Kلتكن  –ب     

  Lإحداثيات  النقطة  أحسب (ON)و   (AE)نقطة تقاطع  Lعين  3)

   

  



 
 

  أساسي9  ة مفيدة بورقيبة حمام الأنف                                                            المدرسة الإعدادي

 13/05/2022                          دق 45التوقيت:                                        نيذة: نجوى العلا تاالأس

 الإسم واللقب:                                                                  

  6 رقــم عــادى فــرض

 أكمل بما يناسب )نقاط  5 1(التمرين

= 𝐴𝐵إذا كان    -أ مربع     ABCDلدينا الرباعي   = 𝐴𝐶فإنا          10√  ⋯ … ..    

= 𝐴𝐶إذا كان   -ب                                         = 𝐴𝐵فإنا          10√  ⋯ … … ..  

 إرتفاع منه  [AH]متقايس الأضلع  و   ABCالمثلث   لدينا

= 𝐴𝐵إذا كان    -أ  = 𝐴𝐻فإنا       10√  ⋯ = 𝐴𝐻إذا كان   -ب     .. = 𝐴𝐵فإنا     10√  ⋯ … … ..  

 )نقاط  8 2(التمرين

 و المتراجحات  التالية    كل من المعادلات   IRحلا في 

(1       −5𝑥 + 1 ≥ 2𝑥              (2   (2𝑥 + 1  )2 = 4𝑥 + 10        
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(3      2( 𝑥 − 1)2 < (√2𝑥 − 1)
2

                      (4    3𝑥 + √3   ≥ 1 +  √3𝑥      
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  )نقاط 8 4(التمرين
 . OI=OJ=1cm   في المستوي حيث  متعامدا معينا (O,I,J)أرسم   

 E(2,4)و   B(4,0)  و A(2,0)  طاعين النق1)  

 [OB]منتصف Aالنقطة أثبت أنا  -ت
  AEو  OAو    OBأحسب كل من   -ث

  [EB]منتصف Nالنقطة و  [OE]منتصف Mالنقطة حيث   Nو  Mعين النقطتين  2)

    MNأحسب البعد  -ب

 مربع  IMNKأثبت أنا الرباعي  (OI)على  Nالمسقط العمودي لــ  Kلتكن  –ب     

  Lإحداثيات  النقطة  أحسب (ON)و   (AE)نقطة تقاطع  Lعين  3)

   

 


